Sr.

**DIEGO BISMAR CANGO JIMENEZ**, ecuatoriano, C.I. No. 1103451249, domiciliado en el cantón Espíndola, de la provincia de Loja.
Ciudad.-

De mi consideración:

N° TRAMITE: 79522-0041-19 21/10/ BOCUMENTO: Nombramiento
EXP: 707382

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la compañía NARANJATRANSMIXTO S.A., en sesión realizada el día 05 de septiembre del presente año dos I diecinueve, tuvo el acierto de nombrar a usted Gerente de la Compañía para un periodo tatutario de dos años.

s atribuciones y deberes del Gerente consta en la escritura pública constitutiva de la compañía **NARANJATRANSMIXTO S.A.**, celebrada ante el Notario Cuarto del cantón Loja, e inscrita en el gistro Mercantil del cantón Espíndola.

. Se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

n mis sentimientos de consideración.

entamente,

Sr. JOSE FEDERICO VICENTE GARCIA

Presidente de la compañía LANARANJATRANSMIXTO S.A.

Acepto el cargo de Gerente de la compañía LANARANJATRANSMIXTO S.A., que se me confiere según nombramiento precedente.- Espíndola, 06 de Septiembre de 2019.

Sr. DIEGO BISMAR CANGO JIMENEZ

Gerente de la compañía LANARANJATRANSMIXTO S.A.

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL **CANTÓN ESPINDOLA**

## Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 26

25-sept.-2019 Fecha de Repertorio:

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ESPINDOLA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veintiseis de septiembre de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE en el Registro de MERCANTIL No. 26 en las fojas 172 a 176 del Tomo 1 celebrado entre: ([CANGO JIMENEZ DIEGO BISMAR en calidad de GERENTEJ, [LANARANJATRANSMIXTO S.A. en calidad de OTORGANTES], [JUNTA DE SOCIOS en calidad de OTORGANTES])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial

No. Ficha

Actos

**LANARANJATRANSMIXT** OS.A

9

Nombramiento de Gerente

AMALUZA, jueves 17 de octubre de 2.019

Impreso a las: 10:30:02

Elaborado por: ROBIN GIRON

\*2019400002628

DR. UGO ROBIN GIRON CORREA Registrador de la Propiedad (E)

